
 

 

 

       

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

 ΘΕΜΑ: Κινητές Μονάδες Υγείας για ευπαθείς ομάδες και 
απομακρυσμένες περιοχές  

Το νέο κύμα έξαρσης της λοίμωξης του κορωνοϊού - Covid-19 έχει κάνει 

αισθητά το τελευταίο χρονικό διάστημα την εμφάνισή του με τα καθημερινά 

κρούσματα να βαίνουν διαρκώς αυξανόμενα. 

Οι ειδικοί αναφέρουν ότι τις επόμενες δύο εβδομάδες αναμένεται να υπάρξει η 

κορύφωση του νέου κύματος και των επιμολύνσεων που σε συνδυασμό με 

την παρουσία και των άλλων εποχικών ιώσεων δημιουργεί ένα εκρηκτικό 

«κοκτέιλ» ειδικά για τις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού. 

Τις τελευταίες ημέρες, η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας έκανε έκκληση προς 

τους μεγαλύτερους ηλικιακά συμπολίτες μας και όσους αντιμετωπίζουν 

προβλήματα υγείας προτρέποντας σε άμεσο εμβολιασμό. 

Παρά τη ραγδαία αύξηση των κρουσμάτων covid και των νοσηλειών στα 

δημόσια νοσοκομεία, οι δυνατότητες εμβολιασμού για τους ενδιαφερόμενους 

παραμένουν περιορισμένες. 

Στη Μαγνησία, οι εμβολιασμοί διενεργούνται μόνο στο Κέντρο Υγείας Βόλου, 

στο οποίο υποχρεωτικά θα πρέπει να μεταβούν όσοι ενδιαφέρονται, την ώρα 

που πολλοί από αυτούς ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού με 

δυσκολίες μετακίνησης ή κατοικούν σε απομακρυσμένες, ορεινές περιοχές 

του Νόμου. 

Σύμφωνα με την τοπική ειδησεογραφία, μόνο την εβδομάδα από 28/12/2023 

έως 04/01/2024 σε όλο το Νομό πραγματοποιήθηκαν 420 εμβολιασμοί 

καταδεικνύοντας το αυξημένο ενδιαφέρον των πολιτών της περιοχής για 

περαιτέρω θωράκιση απέναντι στο νέο πανδημικό κύμα. 

Το αυξανόμενο ενδιαφέρον των πολιτών για εμβολιασμό απέναντι στην 

Covid-19, ο πολλαπλασιαστικός δείκτης αύξησης των κρουσμάτων στη 

Μαγνησία και πανελλαδικά και η υψηλή μεταδοτικότητα που καταγράφεται τις 

τελευταίες εβδομάδες, δημιουργούν την επείγουσα ανάγκη επαναφοράς του 

Πρόγραμμα κατ’ οίκον εμβολιασμών για το Νομό. 
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Κατά τα προηγούμενα έτη μέσω του Προγράμματος είχαν εμβολιαστεί 

εκατοντάδες άτομα σε όλη τη Μαγνησία που είχαν εγγενή δυσκολία 

μετακίνησης ή αντιμετώπιζαν προβλήματα υγείας που δεν επέτρεπαν την 

πρόσβασή τους σε δομές υγείας. 

Ειδικά στη Μαγνησία που είναι μία περιοχή με πολλές απομακρυσμένες και 

ορεινές περιοχές στις οποίες διαβιούν άτομα μεγαλύτερης ηλικίας, πιο 

ευάλωτα στον κορωνοϊό και με πραγματική δυσκολία μετακίνησης, η 

ενεργοποίηση των Κινητών Μονάδων Υγείας και η πραγματοποίηση κατ’ 

οίκον εμβολιασμών είναι παραπάνω από αναγκαία για την 

αποτελεσματικότερη υγειονομική θωράκιση του πληθυσμού. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Με δεδομένη τη ραγδαία αύξηση των κρουσμάτων κορωνοϊού και 

εποχικών ιώσεων και την υψηλή μεταδοτικότητα των τελευταίων 

ημερών, προτίθενται να προχωρήσει σε ενεργοποίηση των Κινητών 

Μονάδων Υγείας στη Μαγνησία αλλά και πανελλαδικά προκειμένου να 

επανέλθει η δυνατότητα κατ’ οίκον εμβολιασμού για τους πολίτες 

μεγαλύτερης ηλικίας και όσους ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες 

πληθυσμού ή έχουν δυσκολία μετακίνησης προς δομές υγείας και 

επιθυμούν να εμβολιαστούν; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 




